Vraag

Antwoord Scores

Maaike naar het MBO
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maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:
* Het percentage werklozen met alleen VMBO-TL is (49/513) x 100% =

9,6% 1
* Het percentage werklozen met MBO is (146 / 2.594) x 100% = 5,6% 1
Opmerking

Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:
A = €240,02 + € 133 =€ 373,02

B = €31,75x52/12 =€ 137,58

C = €689,60

Indien drie berekeningen goed 2
Indien twee berekeningen goed 1
Indien een of geen berekeningen goed 0

maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:

* basisbeurs: € 240,02 x12= € 2.880,24 1

« QOV-studentenkaart: € 80,25 x12 = € 963,00 + 1
totaal: € 3.843,24

Opmerking

Als de aanvullende beurs is meegerekend: maximaal 1 punt toekennen.
Voor de optelling geen punt toekennen.

F

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist argument (één van de volgende):

— Eens met Maaike: Je zult minder snel een opleiding beginnen als je de
kans loopt een groot bedrag terug te moeten betalen.

— Eens met Leontien: Je zult extra gemotiveerd zijn het diploma te halen
als je eenmaal begonnen bent, omdat je anders veel geld moet
terugbetalen.
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